

一个独立的服务零售品牌,提供给消费者选择不同轮胎品牌的机会,同时提供给消费者其他增值的专业服务。“驰加”店按照国外最新的销售理念,执行严格细致和更人性化的管理程序,以更专业的精神和更诚恳的态度为客户服务。

“驰加”有一整套先进的系统的客户服务体系。无论从店面布置、员工行为规范和技术操作等细枝末节无一不体现了他们客户至上的原则。在“驰加”轮胎服务中心网络的任何一家店,客户都将享受到:针对不同需求的产品推荐和介绍;更多的高质量和可靠的产品选择;符合所有的技术规则的技术操作;操作当中必要的措施以保证客户及客户的亲朋好友在行驶途中的安全;有益于保护车辆的建议;健康、清洁和舒适的消费环境;准确、及时的服务。

“驰加”在为消费者车辆的轮胎提供优质的服务基础上,还提供更多增值服务和专业保养建议。它的口号是“超越客户希望”,最终目标是为光临“驰加”的每位消费者提供完美的购买和服务体验。

目前米其林公司已经在中国的北京、上海、天津、浙江、广东等地开设了大约几十家“驰加”轮胎服务中心。

胡春林

## 红豆轮胎全力加速发展

红豆经过 20 年的发展,已形成了服装、机械、橡胶、房地产“四轮齐转”的良好发展局面。作为四分天下有其一的红豆轮胎又传来了好消息,随着市场需求的增大,红豆轮胎高开高走,反弹强劲,在全国橡胶市场掀起“红豆”旋风。

目前,红豆轮胎有“红豆”牌、“赤兔马”牌摩托车、电动车、农用车、轻卡、载重轮胎等 7 大系列,每个系列的销售情况,都比去年同期有所增长,呈现出一派生机勃勃的局面。5 月份“红豆”电动自行车轮胎顺利通过了行业标准认证。目前红豆已在江、浙两省建立销售网络,日销量达 4000 多条,预计今年全年销量可达 80 万条。

据有关资料显示,目前国外 30%~40% 的农用轮胎是子午线轮胎,而我国尚属空白,这就为子

午线轮胎的大发展提供了一个好的契机。而一心想把橡胶产业做大的红豆人并不满足于现状,而是着手于技术含量较高的子午线轮胎生产。目前,红豆子午线轮胎一期工程已经上马,预计在今年 12 月完工,有关设备也将同时进厂安装调试,投产后可形成年产 30 万套的生产力。与此同时,第二期工程、第三期工程也在紧锣密鼓的筹备中,预计到 2005 年,红豆的农用子午线轮胎项目将全部完工并投入生产,届时年生产能力将达到 100 万套。那时一个科技含量高,生产规模大的红豆轮胎产业将飞速的在锡沙线上崛起。

顾顺清

## 双星瀚海公司硫化大底无回边

近日,双星集团瀚海公司平板车间对反开模大底模具进行了改造,使反开模模具硫化出的大底也达到了无回边的效果,至此,该公司所有大底硫化后全部实现了无回边,改写了热硫化鞋大底硫化后必须剪边的历史,彻底取消了剪边工序,创造了良好的经济效益。

为了降低生产成本,提高产品的市场竞争力,实现消化不利因素、创新上台阶的目标,今年以来,双星瀚海公司平板车间把改造大底模具、实现硫化大底无回边作为全年的一项重点创新项目来抓。今年 5 月份,首先在时装鞋模具上进行了大胆改进。在模具厂的大力配合下,将原大底模具科学改进,使硫化大底的原材料基本达到零损失,实现了时装模具硫化大底无回边。通过实施此方法,杜绝了以往的偏模现象,大大减少了质量底的出现,使废品率由以前的 2‰,降到了现在的 0.5‰。此后,该车间陆续将足球鞋系列、篮球鞋系列等所有正开模模具进行了改造,收到了良好的效果。

以上创新项目的成功,不仅每双大底节约 15g 左右胶料,按每天生产 2 万双模压大底计算,年可节约资金 60 万元,而且大底硫化后直接送往打毛过程,取消了剪边工序,一次性减员 18 人,让 18 台剪边机“下了岗”,年可节约工资、动力费用 86000 余元。

王开良